

CBA 复赛背后：他们都是“赢家”



这是“5G云观众”在广东东莞银行篮球中心的大屏幕上通过直播观看场内比赛(6月20日摄) 新华社记者 梁旭 摄

6月20日上午11时,随着青岛国信体育馆内一声哨响,CBA联赛打响了复赛后的第一战。数百万球迷在网络上见证了疫情防控阻击战以来首个全国性大型体育赛事的重启,犹如蝴蝶扇动了第一下翅膀,一场由篮球引发的“连锁风暴”开始蔓延。

处在“风暴”最中心的是CBA的球队和球员。“从1月24日CBA官方宣布停赛以来,我们经历了史无前例的‘休赛期’。”山西男篮主教练王非说,“事实上球队在两个多月前就已经恢复训练了,我们一直在等待复赛的一刻,现在它终于来了。”

虽然要打没有观众的比赛,并且必须接受严格的防疫管控,但这些都未能浇灭球员对复赛的热情。“无论如何,能重新踏上热爱的篮球场,对我而言就是最好的结果,我已经迫不及待了。”山西队与广东队的比赛开打之前,山西男篮队员葛昭宝说。

6月20日下午,山西队与广东队的比赛开始前,山西球迷李飞和9岁的儿子一起早早等候在了电视机前,穿起主队队服,摆好饮料小吃,李飞说:“仿佛找回了小时候春游前的兴奋感觉。”

虽然山西队最终输了球,但

李飞却仍然高兴得像个赢家。“对球迷来说,能再次看到主队比赛,再次为精彩的进球喝彩,这是一种幸福。”他说。

6月20日,CBA共进行了5场比赛,每一场的网络观看人次都超过了一百万,最多的超过了两百万。一些球迷通过“咪咕视频”APP将自己的观赛画面投射到设置在比赛现场大屏幕上,体验了一把做“5G云观众”的感觉。而在抖音、微博、虎扑等APP或网站上,“CBA复赛”的话题热度也一路飙升,一度登上了热搜榜。

在一些转播比赛的网络直播间里,主持人趁着暂停的间隙卖力“带货”。腾讯体育官方商城19日上架了包括林书豪球衣在内的多款CBA周边商品,受到球迷的热捧。

与此同时,篮球热从线上蔓延到了线下。虽然无法到场观赛,但仍有许多球迷与朋友或家人相约一起看球,并共度周末。20日下午,山西“闹他”球迷俱乐部的一些球迷在太原市一家餐厅里分散而坐,他们的目光都聚焦在一张屏幕上,那里正播放着山西队与广东队的比赛,随着比赛的进行,热烈的欢呼声和遗憾的叹息声不时响起。“我们好久没在一起聊天看球



6月21日,天津先行者队球员时德帅(右)在比赛中带球进攻。当日,在广东东莞银行篮球中心举行的2019-2020赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)复赛第一阶段比赛中,山东东西队以84:83战胜天津先行者队。 新华社记者 梁旭 摄

了,大家都很高兴,还准备在有条件的时候一起去打球。”人称“闹他哥”的球迷代表任煜峰说。

“CBA的恢复将带来多赢的局面。”餐厅老板胡军说,“由于比赛的原因,今天来吃饭的人都比平时多了,这或许会成为餐饮消费市场进一步复苏的开始。”

“作为国内第一个重启的全国性大型体育赛事,CBA的复赛对于全面推进复工复产,恢复生活秩序,战略意义深远,其社会影

响已经超出了篮球运动本身。”中国篮协主席姚明在公开信中表示,“我衷心地希望大家集中精力,在全身心投入比赛的同时,严格遵守中国篮协及CBA联盟的各项规定,凭借每一个人的优异表现,树立我们每支队伍积极、健康的形象,传递CBA联盟的正能量,通过篮球这项伟大的运动,向我们的家人、朋友和全社会诠释真正的体育精神。”

(新华社太原6月20日电)

男足国少队海口集训 29天完成 29堂视频战术课

据新华社海口6月20日电 近日,中国男足U16国少队结束了在海口29天的集训,29天中的29堂视频战术课是主教练安东尼奥在训练安排中的关键环节。

29堂视频战术课内容大致包含了队伍团队攻防视频、队伍各条线攻防视频、队员个人视频、队伍定位球攻防视频以及世界上杰出球队和杰出球员的比赛视频这五个方面。

安东尼奥把大量的训练、比赛以及欧洲五大联赛的视频剪辑出来,让队员每天观看3分钟到8分钟的剪辑视频。再加上他的现场讲解,一堂视频战术课的时间在15分钟到30分钟不等。

结束了海口集训后,国少队计划于6月末再度集结,继续集训备战亚少赛决赛阶段比赛。亚少赛决赛阶段比赛计划于11月25日至12月12日在巴林进行,中国队和卫冕冠军日本队、印度尼西亚队、沙特阿拉伯队同分在D组。

阿森纳连败又损兵 莱斯特绝杀不成遭逼平

据新华社伦敦6月20日电 阿森纳20日客场1:2不敌布莱顿,英超重启以来遭遇两连败,而且继首场两人伤退,“兵工厂”门将莱诺当日也受伤被抬下场。

莱斯特城第90分钟进球居然无法实现绝杀,最终被沃特福德1:1逼平。

因新冠肺炎疫情经历3个多月暂停后,英超17日实现重启。阿森纳当日客场0:3完败给曼城,而且扎卡和马里上半场先后受伤离场。20日再战,阿森纳整体表现占优,但上半场即将结束前莱诺在禁区内跃起摘球时与布莱顿球员莫派相撞,落地时扭伤膝盖被担架抬出场。

易边再战,阿森纳继续创造机会。第68分钟,佩佩禁区右侧一脚弧线球贴远门柱入网,帮助“枪手”打破僵局。不过,邓克7分钟后在门前混战中将球捅进,两队回到同一起跑线。此后,阿森纳又有几次进攻被对方门将化解,而布莱顿凭借终场补时阶段莫派的挑射破网2:1逆转。

此外,莱斯特客场对阵沃特福德,客队占尽优势但直到第90分钟才由奇维尔打破场上僵局。然而,“狐狸”并没有因此绝杀对手,主队第93分钟利用角球机会由道森倒钩破门挽回1分。

西汉姆联当日主场迎战本赛季表现抢眼的狼队。尽管机会不多,但狼队在第64分钟换上特奥多罗后迅速实现突破。西班牙人先是右路下底传中,助攻希门尼斯头球破门,接着又吸引对方球员包夹将球分到右路,多尔蒂传中,内托凌空将比分锁定在2:0。

运动员接连“中招”,美国体育“复工”行不行?

美国的疫情至今没有得到有效控制,确诊病例超200万,累计死亡病例十几万例。迫于经济上的压力,很多地方松绑疫情限制令逐步重启,但却带来疫情上的反弹,与此同时,和运动员、俱乐部工作人员相关的新冠肺炎病例一下子多了起来。

此前,“美国钟南山”、美国国家过敏症和传染病研究所所长福奇表示,职业联赛必须执行严格的防疫计划才能保证比赛顺利进行,而且如果非要挑选一个时间,福奇说他会推荐夏天这个窗口期比赛,原因是担心美国秋冬季很可能会迎来第二波疫情。

“即使是暖和的天气,比如现在的加州和亚利桑那,重启之后疫情都有了反弹。如果非要挑选时间比赛,我会说从7月底到9月最有可能。我不推荐把比赛拖进10月。”福奇说。

然而,一向谨慎的福奇貌似太乐观了。

近日,佛罗里达州新增确诊病例激增。美职棒劲旅费城人队证实,本周有5名球员在该队位于佛罗里达州的训练营训练期间感染病毒,此外还有3名在训练营工作的人员确认感染,其余球员和工作人员等密切接触者还在排查之中。此外,休斯敦太空人队有一名

球员在佛罗里达“中招”,多伦多蓝鸟队也有一名队员在球队位于佛罗里达州的训练营出现疑似症状。旧金山巨人队位于亚利桑那州的训练营近期有疑似病人造访,球队在恐慌中暂时关闭了设施。随后,美职棒要求全部30支球队消毒并关闭旗下各自位于佛罗里达州和亚利桑那州的训练营设施。

无独有偶。位于佛州的北美职业冰球联赛(NHL)球队坦帕湾闪电队本周也有多名球员和工作人员“中招”。NHL近期允许球队开放球场,让球员在自愿原则下进行训练,同组训练人数不得超过6人。NHL也正急于“复工”,

并且希望在7月上旬至少恢复训练营,但据媒体统计,最近两周有至少11名球员确认感染病毒。

美国足球大联盟迈阿密国际队19日也确认,队中有一线队球员确诊。

位于南卡的顶级大学克莱姆森大学19日也证实,自本月开放学校体育设施之后,已有23名学生橄榄球运动员检测出感染新冠病毒,而正在南卡希尔顿黑德岛进行的RBC传承高尔夫球赛中,美国选手沃特尼赛前病毒检测还是阴性,打完第一轮就变成了阳性,让人哭笑不得,又让人细思极恐。

(据新华社华盛顿6月20日电)

法国对体育赛事“松绑” 最多5000名球迷可入场观赛

据新华社巴黎6月20日电 法国政府20日宣布,随着新冠肺炎疫情逐渐好转,对国内大型集会的限制也将逐步放松,集体类体育赛事从7月11日起可以重新回归,各体育场最多可以允许5000名观众入场观看比赛。

这项新政策意味着法国杯或法国联赛杯决赛有望成为自欧洲足坛“重启”后,首个有观众现场观赛的赛事。

在当天的一份声明中,法国政府还表示7月中旬会对疫情状况再次进行评估,以此来决定是否在8月份进一步放宽限制。